

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Комитета по
физической культуре, спорту и
молодежной политике
администрации Петушинского
района



П.Е. Метлин

_____ 2021 г.

**Положение
о проведении командного чемпионата
Петушинского района по настольному теннису**

1. Введение

Соревнования по настольному теннису проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Петушинского района на 2021 год.

Положение о районных соревнованиях по настольному теннису является основанием для командирования спортсменов, тренеров на соревнования.

2. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- агитации и пропаганды настольного тенниса;
- привлечения всех групп населения к занятиям физической культурой и спортом;
- повышения спортивного мастерства;
- выявления сильнейших спортсменов района для участия в областных соревнованиях.

3. Календарь соревнований

Командный чемпионат Петушинского района по настольному теннису проводится **21 февраля 2021 года** в спортивном зале МБУ «Костеревский городской культурно-досуговый центр» (г. Костерево, ул. Писцова, д.26). Сбор участников 21 февраля 2021 г. в 9:00. Начало соревнований в 10.00.

4. Руководство организацией и проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Петушинского района (председатель Комитета – Метлин Павел Евгеньевич). Непосредственное проведение соревнований возлагается на районную федерацию настольного тенниса и главную судейскую коллегию. Подготовка места соревнований возлагается на МБУ «КДЦ» г. Костерево.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды из городов, поселков и сельских поселений Петушинского района. Состав команды – 2 человека и тренер – представитель. Участники должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность, свои ракетки и мячи.

6. Программа соревнований

Система проведения соревнований будет определена на месте по количеству прибывших команд.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками и дипломами. Участники в составе команд-призеров награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

8. Финансовые расходы

Расходы по приобретению кубков, медалей и грамот несет структурное подразделение администрации Петушинского района – Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике. Расходы по проезду и питанию участников – за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводятся только на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям безопасности и правилам проведения соревнований.

Медицинское обслуживание соревнований осуществляет штатный медицинский персонал МБУ «КДЦ» г.Костерево.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой мероприятие проводится в соответствии с постановлением администрации Петушинского района от 11.08.2020 № 1311 «О возобновлении деятельности учреждений физкультурно-спортивной направленности, подведомственных администрации Петушинского района» (в редакции постановления администрации от 20.08.2020 № 1391) с соблюдением требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 и рекомендаций Главного государственного санитарного врача по Владимирской области».

Мероприятие проводится с соблюдением масочного режима для всех участников, тренеров, судей, организаторов за исключением соревновательной деятельности.

Зрители на мероприятие не допускаются.

С целью профилактики распространения коронавирусной инфекции исключить проведение торжественного открытия. Церемонию награждения проводить с обязательным использованием средств индивидуальной защиты (маски) и социальной дистанции 1,5 м.

10. Заявки

Участники команд представляют на заседание судейской коллегии заявку, заверенную врачом и руководителем командирующей организации 21.02.2021 г. в 9:00.

11. Организаторы

Председатель Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Петушинского района – Метлин Павел Евгеньевич, т.(49243)2-25-53.

Главный судья соревнований – Левков Владимир Иванович, тренер по настольному теннису МБУ «КДЦ», г.Костерево, т.89157563465.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования